证券代码: 603053 证券简称: 成都燃气 公告编号: 2023-001

# 成都燃气集团股份有限公司 2022 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公告所载2022年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司2022年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

#### 一、2022年度主要财务数据和指标

单位:人民币万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	483,761.06	438,148.30	10.41
营业利润	56,232.89	55,802.25	0.77
利润总额	60,908.00	58,003.80	5.01
归属于上市公司股东的净利润	49,347.53	48,877.29	0.96
归属于上市公司股东的扣除非经常性 损益的净利润	44,782.12	45,787.87	-2.20
基本每股收益 (元)	0.56	0.55	1.82
加权平均净资产收益率(%)	12.33%	13.08%	减少 0.75 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	731,754.02	663,456.81	10.29
归属于上市公司股东的所有者权益	416,207.65	391,104.80	6.42
股本 (股)	88,889.00	88,889.00	0.00
归属于上市公司股东的每股净资产 (元)	4.68	4.40	6.42

### 二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,在外部环境和内部发展需要的共同驱动下,公司在做好疫情防控的同时,紧紧围绕"一干两支,上下延伸"的核心战略平稳有序开展生产经营工作,持续推进项目投资,重点培育综合服务业务与综合能源,积极探索潜在新业务,公司总体发展质量较好。

报告期内,公司天然气销售量为 16.52 亿立方米,较上年同期 16.82 亿立方米减少 1.78%;营业总收入为 483,761.06 万元,较上年同期 438,148.30 万元增加 10.41%,其中天然气销售收入为 391,260 万元,较上年同期 380,497 万元增加 2.83%;归属于上市公司股东的净利润为 49,347.53 万元,较上年同期 48,877.29 万元增加 0.96%。

#### 三、风险提示

本公告所载 2022 年度主要财务数据为初步核算数据,归属于上市公司股东的净利润等主要指标可能与公司 2022 年度报告中披露的数据存在差异,提请投资者注意投资风险。

## 四、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责 人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

成都燃气集团股份有限公司董事会 2023年1月18日